

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「歌神」張學友、應屆港姐冠軍麥明詩、亞軍龐卓欣、友誼小姐林凱恩昨晚出席願望成真基金一年一度的聖誕慈善義賣活動「分享願望的喜樂」，會上學友跟願望達成的病童分享感受，其中一名病童表示自己的願望是身體健康及跟家人生活得開心，學友指這也是他的願望。

最大願望是世界和平

學友怕坐飛機 聖誕留港過

學友指以前的願望是在飛機跳降傘，但後來想不到理由要去做，所以這個願望不會實現，除非兩個女兒提出要他陪。學友又稱現時最大願望是世界和平：「而家去邊度都好似好危險，希望大家和平些，唔好傷害人去達到自己目的。」學友謂早前與家人到英國玩，原本計劃之後去法國，但當地發生劫案取消了行程，之後法國又發生恐襲。問到他現在是否不會去歐洲？學友坦言現在都怕乘飛機，所以不止是歐洲，今年聖誕都不會出埠了，留港度過。

麥明詩稱林作不需安慰

麥明詩男友林作早前參選區議會選舉落敗，問到她可有安慰男友？她指男友沒有不開心，亦沒有太失望，參選都是吸取經驗，而一班朋友也有跟他一齊食飯。曾表示希望從政的她，表示想服務社會，但自己的經驗尚很幼嫩。談到她跟無綫仍未簽約，她說：「希望諗清楚自己去向，公司都無畀我限期。」



■三位應屆港姐冠軍麥明詩、亞軍龐卓欣和友誼小姐林凱恩一同出席活動。



■張學友
最大的願望是世界和平。



■電影《十月初五的月光》舉行慶功宴，演員張智霖、余詩曼與薛家燕等出席。

張智霖受電影帶挈 廣州演唱會銷情理想

香港文匯報訊（記者 吳文釗）張智霖、余詩曼與薛家燕等演出電影《十月初五的月光》的演員，前晚於火鍋店舉行慶功宴，慶祝香港、內地及澳門票房超越5000萬元。剛由廣州趕回港的Chilam表示電影在內地大受歡迎，不少影迷都要求他明年舉行的演唱會要加插《十》片的元素。Chilam坦言電影受歡迎連帶他的演唱會銷情理想，觀眾又要求他加插《十》片元素在個唱中，他說：「在想可以做什麼，可能須觀眾、做手語和吹哨子。」提議他可以請余詩曼做嘉賓，Chilam說：「都可以，不過知她很忙，而且她說過不會表演唱歌，我認識她以來都未聽過她唱歌。」Chilam稱演唱會將會做巡迴演出，除內地大城市外，也會到歐美地區舉行，更會帶家人同行。笑



問他會否請太太袁詠儀上台，他笑道：「有想過，之前在香港試過一場，但她太緊張唱不到，要看她有沒勇氣，在哪裡跌倒就在哪裡起身。」另外，提到好友郭富城失落金馬影帝，Chilam維護好友表示不願意評。余詩曼就笑言走場謝票比拍戲更辛苦，但見到觀眾良好反應也深感值得。問她對票房是否滿意，阿余說：「票房可以再好些，因為內地上映院線不多，或者大家看多幾次。」對於不少網友不滿電影結局，阿余說：「電影勾起15年前的感覺和回憶，看戲是很主觀，每個人的口味不同，希望導演可以聽取其他意見，下次拍到大家喜歡的電影。」

下月開拍《使徒行者》電影版的阿余，表示未知男主角最終人選，有指男主角由林峯換上古天樂、張智霖、余詩曼與薛家燕等出席。

問他會否請太太袁詠儀上台，他笑

道：「有想過，之前在香港試過一場，但她太緊張唱不到，要看她有沒勇氣，在哪裡跌倒就在哪裡起身。」另外，提到好友郭富城失落金馬影帝，Chilam維護好友表示不願意評。余詩曼就笑言走場謝票比拍戲更辛苦，但見到觀眾良好反應也深感值得。問她對票房是否滿意，阿余說：「票房可以再好些，因為內地上映院線不多，或者大家看多幾次。」對於不少網友不滿電影結局，阿余說：「電影勾起15年前的感覺和回憶，看戲是很主觀，每個人的口味不同，希望導演可以聽取其他意見，下次拍到大家喜歡的電影。」

此外，政府日前公開諮詢有關離婚夫妻應共同撫養子女，獨力養大三子女的家燕姐很贊成，她說：

「共同撫養是好事，只是怕對方不理會，子女是雙方都有份，沒理由

只有一方去照顧，一人照顧小朋友

是很辛苦。」

問他會否請太太袁詠儀上台，他笑

道：「有想過，之前在香港試過一場，但她太緊張唱不到，要看她有沒勇氣，在哪裡跌倒就在哪裡起身。」另外，提到好友郭富城失落金馬影帝，Chilam維護好友表示不願意評。余詩曼就笑言走場謝票比拍戲更辛苦，但見到觀眾良好反應也深感值得。問她對票房是否滿意，阿余說：「票房可以再好些，因為內地上映院線不多，或者大家看多幾次。」對於不少網友不滿電影結局，阿余說：「電影勾起15年前的感覺和回憶，看戲是很主觀，每個人的口味